Практичне заняття „Оцінка стану та характеристика спрацювання основних засобів підприємства”
Завдання виконав студент _________________________________

Дата „___”    ___________20_____р.

Завдання 1. На основі даних, поданих у таблиці 1 оцінити стан основних засобів підприємства.

Таблиця 1. 

Фрагмент балансу підприємства на 31 грудня 2020 р.,  грн..

	Актив
	На початок звітного періоду
	На кінець звітного періоду

	Основні засоби:

- залишкова вартість;
	2721,3
	3157,8

	- первісна вартість;
	3238,4
	3909,3

	- знос
	
	


Розв’язання:

1) визначаємо ступінь спрацювання та ступінь придатності основних засобів станом на початок року:
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2) розраховуємо ступінь спрацювання та ступінь придатності основних засобів станом на кінець року:
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Таким чином, стан основних засобів підприємства протягом року погіршився, оскільки ступінь спрацювання зріс з _____ до ______%. Проте, ступінь їх придатності залишився високим – ______% на кінець року.

Завдання 2. На основі даних таблиці 2 та проведених розрахунків охарактеризуйте процес відтворення основних засобів підприємства.
Таблиця 2

Основні засоби підприємства у 2019-2020р

	Показник
	2019
	2020

	Первісна вартість на початок року
	14104
	

	Надійшло у звітному році, всього:
	2019
	3241,0

	у т.ч. введено у дію нових
	591
	1954,9

	Вибуло у звітному році, всього:
	366
	92,6

	у т. ч. Ліквідовано
	364
	69,9

	Первісна вартість на кінець року
	15757
	

	Коефіцієнт введення
	
	

	Коефіцієнт вибуття
	
	

	Коефіцієнт приросту
	
	


За даними табл.2 можна зробити висновок, що протягом 2019-2020 рр. На підприємстві відбулося розширене відтворення основних засобів, про що свідчить перевищення коефіцієнтів введення над коефіцієнтами вибуття. Як наслідок, вартість основних засобів підприємства зросла на ______% протягом 2019р. і на ______% протягом 2020р.
Завдання 3. На основі даних таблиці 3 та проведених розрахунків охарактеризуйте динаміку ефективності використання основних засобів підприємства.

Таблиця 3

  Динаміка основних засобів підприємства за 2019-2020 рр. Та показників ефективності їх використання

	Показник
	2019
	2020

	Обсяг перевезень, тис. грн..
	50118,0
	55198,0

	Обсяг перевезень, тис. т
	1540,4
	1521,6

	Річний прибуток до оподаткування, тис. грн..
	20935,5
	24416,4

	Середньорічна вартість основних засобів, тис. грн
	20935,5
	24416,4

	Середньорічна виробнича потужність підприємства, тис. т
	1952,3
	2137,1

	Середньооблікова чисельність виробничого персоналу, осіб
	300
	311

	Віддача основних засобів, грн..
	
	

	Ступінь використання виробничої потужності, %
	
	

	Фондомісткість, грн..
	
	

	Фондоозброєність праці, грн..
	
	

	Рентабельність основних засобів, %
	
	


Оцінюючи тенденції ефективності використання основних засобів підприємства на основі даних табл. 3, можна зробити висновок, що зусилля підприємства стосовно інвестування додаткового капіталу в основні засоби (середньорічна вартість основних засобів зросла в 2019р. на ______%) і нарощування виробничої потужності (відносний приріст (_____-_______/_______= _____%) не дали підприємству бажаних результатів у короткостроковому періоді. У 2019 р. відбулося зниження ефективності використання основних засобів, про що свідчить погіршення використання виробничої потужності – на ______% знизився ступінь її використання. З ______% до _______% знизилась рентабельність основних засобів (на _____%).
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